



幸福之旅

女: 李岩 男: 立新
年龄: 24岁 年龄: 26岁
星座: 天蝎座 星座: 水瓶座
工作: 房产策划 工作: 网站编辑

婚龄: 等待结婚

幸福宣言: 神要我们懂得衡量自己而不可苛责另一半,真正的爱情是两个人同时奔向对方。

在每一段爱情里,都有许许多多值得回味的幸福片段,这些瞬间总是会会和某个地点联系在一起。

因为一个人,爱上一座城。在那个空间里有彼此,那里就是全世界。

在李岩和立新的心里,上海、黄山、苏州,又或者就是他们居住城市合肥的街头,每一寸驻足过的土地都有最温暖的回忆。

因为同在一家公司工作,作为同事,工作中建立起来的默契让李岩和立新渐渐熟识起来。在李岩眼中,立新除了懂得电子产品,喜欢发微博,根本就

是上个时代的人嘛。立新眼中的李岩,则是一个善良可爱的小女生。

2011年,情人节那天,李岩和立新一起并肩走过2月的寒冷街道。

情人节后的第三天,立新陪李岩一起坐上开往上海的列车去参加她闺蜜的婚礼。那三个半小时的车程,就是他们爱情之旅的开始。一起欣赏窗外的景色,空气里满是爱情的甜蜜。走出上海站,立新第一次牵起了李岩的手,幸福之旅便开始启程。

他们希望就这么手牵手走过每一个能够到达的角落。黄山的光明顶上,

他们在迎客松下相拥手牵手走过18公里的山路;秀美的苏州,他们一起欣赏园林的美景;人流如织的合肥街头,他们一走过……

2012年的4月18日,立新事先悄悄地把一枚戒指藏在草莓冰淇淋里。看着李岩慢慢用勺子挖出了那枚代表幸福甜蜜的求婚戒指,立新单膝跪地,向李岩求婚。

在未来,立新还将和李岩手牵手,走过更多见证他们爱的地方,留下更美好的瞬间。

朱玉婷/文

show 幸福

不管您是新婚燕尔,还是已过金婚岁月,《爱周刊》欢迎您秀出自己围城里的幸福故事。
报名邮箱:xiuxingfuscb@126.com(报名请在邮件主题栏注明“秀幸福”,写明联系方式和故事概要,下一个“秀幸福”的主人公就是你)

永无止境的等待,我累了

求,张彪总是给肖洁画张饼,“我们会有机会的……”

2010年的国庆节前,张彪和肖洁终于有了出游的机会。9月27日,早早出发去了昆明。在昆明的两天里,肖洁非常开心,每天小鸟依人一样,依偎在张彪的怀里。为了纪念这次出游,张彪还特意买了一只浪琴手表,作为定情物。他们相约日后在丽江安家。为此,两人还在丽江四处打听买房。

没想到,到了9月30日,张彪提出:“我得赶回去,因为家里有点事。”善解人意的肖洁,同意提前结束度假,和张彪赶紧飞回合肥。就在下飞机后,张彪对肖洁说:“你先回去吧,我在机场等个人。”

当时,肖洁以为张彪是等客户来接,便独自走出机场。巧的是,张彪的妻子和女儿,此时正好在机场候机厅门口下车,提着行李,匆匆忙忙进机场。肖洁跟着她们再次进入机场候机厅,这才发现,张彪原来等的就是妻子和女儿,一家三口亲密程度,完全不像张彪说的那样“感情不好”。

瘫坐在机场的肖洁久久起不来,不知是因为张彪撒谎而生气,还是因为受到他们一家三口甜蜜出行的刺激。在黄金周期间,肖洁没有给张彪打一个电话。而张彪也没有一句问候。

“出去玩,是女儿提出的。我要是不去,女儿会很伤心的。”“还是和你出去比较快乐,我虽然和她每天在一起,但是脑子里想的都是你。”“再给我一点时间,我们会走到一起的。”张彪的滔滔不绝的发誓,让肖洁粉碎了心中刚刚堆积起来的怨恨,再次选择了等待。

很快,春节到了,这一年是张彪的本命年。肖洁早早地前往九华山为张彪请了一条护身符。在春节前的一次见面时,肖洁让张

彪把他放在包里,希望护身符能够保佑他顺利度过本命年。打开张彪的包一看,包里已经有块玉,且用红绳子系着很好看的中国结。一再追问下,原来玉是张彪妻子给的。不过张彪当时表示,“护身符我一定每天都带着,你放心好了。”可是再次见面时,张彪包里、口袋里,根本没有那块护身符的影子。而那块玉还在包里稳稳地躺着。

肖洁说,当时很失落。说不出啥滋味,就感觉自己只是个替代品而已,对他的真心根本不被重视,所付出的一切,也不被重视,更不要提,让他离婚再结婚的梦想了。还有一种不好的感觉,就是张彪其实生活得很好,和自己只是玩玩而已。因为肖洁在那次机场与肖洁妻子见面之后,又有几次遇到他们一家三口在一起逛街,根本就是幸福的家庭。

“我想你,就是想见你。”“没有你,我活不了。”每一次,张彪这样的深情呼唤,就会把肖洁的心思搅乱,取而代之的就是再次见面。而肖洁每次提出见面,张彪却总是有这样那样的理由来拒绝。为了张彪不被发现,也为了两人不正常的关系不被暴露,肖洁只有选择等待。每次想张彪时,就拿出手表,一遍又一遍的擦拭,如同抚摸张彪的脸庞。

又到快过新年的时候了,肖洁今年33岁了,她说,原本以为遇见了张彪是遇到了人生中的另一半,而两年来,一直在三个人的一场游戏中,肖洁始终处于被动、不能现身和等待中,没有任何机会会牌。更让她伤心的是,张彪始终没有一个时间表,他唯一给肖洁的定心丸就是“没有你,我活不了。”“和你在一起,我很快乐。”

王玉/文

(为保护当事人隐私已在细节上做了处理,文中人物皆为化名请勿对号入座)

有心事

倾诉人:肖洁
倾诉时间:2012年12月29日
主人公:肖洁 张彪

爱恨纠葛,五味杂陈。
如果你有心事,请向我诉说。
有心事邮箱:
1939574580@qq.com,
或者直接对话
qq:1939574580。
或许不是最好的解惑者,
一定是最好的倾听者。

1. 低头看着手表,用手不停地来回擦拭。时而抬起头,喝水望向远方;时而又整理一下披肩长发,再次低下头看着手表。这就是肖洁,在咖啡馆里一坐就是一下午。

肖洁说:“这种等待的日子,我过了整整两年的时间。累了,真的好累。是心累了。”

两年前,肖洁在北京的一次会议中认识了张彪。当时张彪作为安徽的代表在会议上的精彩发言,引起肖洁的注意。没想到会后聚餐时,从同事那里打听到张彪也是来自合肥,这让肖洁有些莫名欣喜。

会后,组织方安排了参会人员短途旅游,巧的是,肖洁和张彪同在一辆大巴车上。作为老乡,两人很快从陌生到认识,再到熟悉。

“他是合肥某公司的主管,已经结婚,妻子家世很好,女儿已经10岁。他说,‘结婚是因为被迫选择,其实和妻子的感情不好。’”肖洁说,不清楚是哪种吸引力,那时就把两人紧紧地圈在一起。

旅游结束后,回到北京的那一晚,两人在张彪的房间里,一直聊到深夜。“给我时间,我会努力,让我们在一起的。”这是张彪和肖洁回合肥前的最后一句话。

2. 这一趟北京之行后,肖洁和张彪的感情渐深。一有机会,就要见面,很快进入热恋中。

像许多情侣一样,热恋期过后,进入了常态化,就不再那么如胶似漆。肖洁唯一能做的就是等待,安安静静地躲在暗处,不能见人。“什么时间,我们一起出去玩啊。我能够像其他情侣一样,在海边牵着你的手,散步、晒太阳啊?”肖洁给张彪提出了无数次要